
Звіт депутата Білоцерківської міської ради  

фракції ПП «Біла Церква Разом» 

Нагорного Георгія Віталійовича 

За 2022 рік 

 

 

 

1. Участь в роботі ради та її органів 

 

Взято участь в роботі  3 сесійних засідань Білоцерківської міської ради 

де серед іншого розглянуто та висловлено свою позицію по 259 питаннях 

порядку денного. Також взято участь у 1 засіданні постійної комісії 

Білоцерківської міської ради з питань охорони здоров'я, материнства та 

дитинства, освіти, соціального захисту, науки, спорту, культури, мови, молоді, 

прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної 

політики (Комісія з гуманітарних питань). Серед іншого затверджено бюджет 

Білоцерківської міської територіальної громади на 2023 рік, прийнято 

програми соціальної підтримки, підтримки внутрішньо переміщених осіб, 

підтримки Захисників і Захисниць України та внесено зміни до цільових 

програм. 

 

2. Зокрема, взято участь у реалізації, прийнято рішення про 

реалізацію наступних рішень: 

 

Затверджено: 

Погоджено Положення про молодіжну раду при Білоцерківській міській 

раді у новій редакції. 

Затверджено норми витрат на проведення фізкультурно-оздоровчих та 

спортивних заходів місцевого рівня. 

Програма заходів національного спротиву Білоцерківської міської 

територіальної громади на 2022 рік. Мета програми - необхідність в організації 

комплексу заходів, які здійснюються з метою сприяння обороні 

Білоцерківської міської територіальної громади, шляхом максимально 

широкого залучення мешканців громади до дій, спрямованих на забезпечення 

воєнної безпеки, суверенітету і її територіальної цілісності, стримування і 

відсіч агресії та завдання противнику неприйнятних втрат, з огляду на які він 

буде змушений припинити збройну агресію проти України, в умовах 

недостатнього наповнення та дефіциту державного бюджету виникає потреба 

у прийнятті цієї Програми і здійснення фінансування з місцевого бюджету та 

інших джерел, не заборонених законодавством України 

Програма розвитку та підтримки клубних закладів Білоцерківської 

міської територіальної громади на 2022 – 2024  роки. Мета програми - 

створення умов для забезпечення в закладі культури сучасної, доступної та 

якісної системи надання культурно — освітніх  та культурно-мистецьких, 

дозвіллєвих послуг відповідно до вимог у суспільстві, запитів особистості й 



потреб громади, а також забезпечення ефективного управління розвитком 

клубного закладу. Задоволення культурних потреб громадян у розвитку 

народної традиційної культури, підтримки художньої творчості, іншої 

самодіяльної творчої ініціативи, організації дозвілля. Залучення та інтеграція 

мешканців населених пунктів територіальної громади у культурне 

середовище. 

Програма соціальної підтримки «Турбота» на 2023-2025 роки Мета 

Програми - заходи фінансової підтримки жителів Білоцерківської міської 

територіальної громади для вирішення матеріальних та соціально-побутових 

питань, здійснення конкретних заходів, спрямованих на підтримку жителів 

громади для подолання скрутних, непередбачуваних, екстремальних, 

надзвичайних життєвих обставин. Зокрема, завданнями Програми є: надання 

грошової допомоги жителям міської територіальної громади; підтримка дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування; надання додаткових 

соціальних гарантій та фінансової підтримки жителям громади та ін. 

Програма підтримки Захисників і Захисниць України на 2023-2025 роки. 

Реалізація заходів програми забезпечить надання послуг для ветеранів війни, 

сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, 

військовослужбовців. Програмою передбачені такі заходи:  

- забезпечення безкоштовного відвідування членами сімей загиблих 

Захисників і Захисниць комунальних закладів культури; 

-  забезпечення надання діючим військовослужбовцям, ветеранам 

війни та членам сімей загиблих терапевтичних, хірургічних, 

стоматологічних послуг та послуг із зубопротезування шляхом 

надання грошової допомоги  для компенсації витрат  у розмірі,  

- передбаченому діючими нормативами; виплата грошової допомоги 

дітям загиблих;  

- Надання стипендій дітям загиблих, які здобуватимуть 

освіту  військового профілю; надання кошті на відшкодування 

витрат на поховання вищезазначеної категорії населення та ін. 

Програма підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2023-2025 роки,  

Програма покликана надавати підтримку і допомогу сім’ям внутрішньо 

переміщених осіб (ВПО), які переїхали до Білоцерківської міської 

територіальної громади для тимчасового проживання. Серед завдань і заходів 

Програми є створення умов для мінімізації негативного впливу причин, які 

зумовили переміщення ВПО - психологічної реабілітації; створення умов для 

працевлаштування цієї категорії осіб та отримання ними санаторно-

курортного лікування чи реабілітаційних послуг; організація дозвілля дітей 

ВПО та надання грошової допомоги на лікування. 

 

 

 

 

 

 



З метою належної реалізації внесені зміни до Програми надання 

фінансової допомоги військовим частинам Збройних Сил України, які 

розташовані на території Білоцерківської міської територіальної громади на 

2022 рік. 

З метою належної реалізації внесені зміни до рішення міської ради від 

17 лютого 2022 року № 2558 «Про затвердження Програми 

заходів національного спротиву Білоцерківської міської територіальної 

громади на 2022 рік»; 

З метою належної реалізації внесені зміни до Програми робіт з 

обстеження об’єктів, пошкоджених внаслідок воєнних дій на території 

Білоцерківської міської територіальної громади, затвердженої рішенням 

виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 12 травня 2022 року № 

267. Зміни стосувалися внесенням додаткових адрес пошкоджених будинків. 

Всього до виконавчого комітету подано 88 заяв від власників 

таких  помешкань. 

З метою належної реалізації внесені зміни до Білоцерківської міської 

цільової програми захисту населення територій від надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру на друге півріччя 2018-2022 роки, 

затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 30 серпня 2018 року 

№ 2543-55-VII. 

З метою належної реалізації внесені зміни до Програми соціального 

забезпечення та соціального захисту населення «Турбота» на 2017-2022 роки. 

Зміни стосувалися надання  одноразової адресної матеріальної допомоги 

особам, які постраждали чи зазнали порушення нормальних умов 

життєдіяльності внаслідок збройної aгpeciï російської федерації проти 

України. Надання цієї допомоги здійснюватиметься відповідно до порядку, 

який затвердить виконавчий кoмітeт міської ради; 

 

IV. Робота з громадянами 

 

Допомагав вирішувати індивідуальні питання мешканців. Це включало 

в себе допомогу з отриманням соціальних послуг, звернення до місцевих 

органів влади з проханням про допомогу в різних питаннях, а також надавання 

різних консультацій. 

Активно працював з молоддю та дітьми. Я організовував та сприяв 

проведенню різноманітних заходів та проектів, спрямованих на розвиток 

молодіжної та дитячої культури та спорту. 

Прийом громадян здійснюється по встановленому графіку за адресою м. 

Біла Церква, вул. Фастівська,1. Всього за звітний період надійшло 49 звернень 

громадян щодо надання матеріальної допомоги та надіслав в інтересах 

мешканців м. Біла Церква – 21 депутатське звернення. 

 

 

 

 


